

## Додаток 4

Перелік  
спеціальностей (спеціалізацій, предметних спеціальностей) для здобуття ступеня магістра  
**Волинський національний університет імені Лесі Українки**

Код і найменування спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності)	Найменування освітньо-професійної програми	Найменування вступних випробувань	Вид конкурсної пропозиції	Форма здобуття освіти	Вступ на основі	Строк навчання	Пропоновані ліцензована обсяги
<b>ФАКУЛЬТЕТ БІОЛОГІЇ ТА ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА</b>							
A4.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)	Середня освіта. Біологія та здоров'я людини	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
A4.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)	Середня освіта. Біологія та здоров'я людини	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
E1 Біологія та біохімія	Лабораторна діагностика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
E1 Біологія та біохімія	Лабораторна діагностика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
E1 Біологія та біохімія	Біологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
N4 Лісове господарство	Лісове господарство	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
N4 Лісове господарство	Лісове господарство	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Фіксована	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
<b>ГЕОГРАФІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ</b>							
A4.07 Середня освіта (Географія)	Середня освіта (Географія)	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	35

A4.07 Середня освіта (Географія)	Середня освіта (Географія)	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
С6 Географія та регіональні студії	Регіональний розвиток і просторове планування	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
С6 Географія та регіональні студії	Регіональний розвиток і просторове планування	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
E4 Науки про Землю	Гідрологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
E4 Науки про Землю	Гідрологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	10
G18 Геодезія та землеустрій	Геодезія та землеустрій	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг	Готельно-ресторанна справа	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
J3 Туризм і рекреація	Туризм	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
J3 Туризм і рекреація	Туризм	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
<b>ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ</b>							
C1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Економіка довкілля і природних ресурсів	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з економіки та	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20

		міжнародної економіки)					
D1 Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з обліку та фінансів)	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	30
D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Фінанси і кредит	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з обліку та фінансів)	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	30
D3 Менеджмент	Менеджмент організацій	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з управління та адміністрування)	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	30
D5 Маркетинг	Маркетинг і міжнародна логістика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з управління та адміністрування)	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	30
D7 Торгівля	Підприємництво, торгівля та організація бізнесу	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з управління та адміністрування)	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	30
<b>ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНОЇ ФІЛОЛОГІЇ</b>							
A4.021 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)	Середня освіта. Англійська мова та зарубіжна література	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
A4.021 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)	Середня освіта. Англійська мова та зарубіжна література	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	Заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
B11.041 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)	Мова і література (англійська). Переклад	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з мовознавства) Фаховий залік	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
B11.041 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)	Усний переклад	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з мовознавства) Фаховий залік	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15

B11.041 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)	Мова і література (англійська). Переклад	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з мовознавства) Фаховий залік	Небюджетна	Заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
B11.043 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька)	Мова і література (німецька). Переклад	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з мовознавства) Фаховий залік	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
B11.10 Філологія (прикладна лінгвістика)	Прикладна лінгвістика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з мовознавства)	Відкрита	Денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
<b>ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І МАТЕМАТИКИ</b>							
A4.04 Середня освіта (Математика)	Середня освіта. Математика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
A4.09 Середня освіта (Інформатика)	Середня освіта. Інформатика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
E7 Математика	Математика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
F3 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки та інформаційні технології	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з інформаційних технологій)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
<b>НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ФІЗИКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ</b>							
A4.08 Середня освіта (Фізика та астрономія)	Середня освіта. Фізика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	10
E5 Фізика та астрономія	Фізика та астрономія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
E6 Прикладна фізика та наноматеріали	Прикладна фізика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15

		Фаховий іспит					
<b>ФАКУЛЬТЕТ ІСТОРІЇ, ПОЛІТОЛОГІЇ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ</b>							
A4.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта)	Середня освіта. Історія, правознавство	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
A4.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта)	Середня освіта. Історія, правознавство	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
B9 Історія та археологія	Історія, європеїстика, археологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з історії мистецтва)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
B9 Історія та археологія	Публічна історія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з історії мистецтва)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
B10 Філософія	Філософія, суспільна аналітика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з історії мистецтва)	Небюджетна	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	10
B12 Культурологія та музеєзнавство	Музеєзнавство, пам'яткознавство	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з історії мистецтва)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	10
B13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа	Інформаційна, документно-аналітична діяльність	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з історії мистецтва)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
C2 Політологія	Політологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з політології та міжнародних відносин)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
C5 Соціологія	Соціологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з психології та соціології)	Небюджетна	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	10
D4 Публічне управління та адміністрування	Державна служба	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25

D4 Публічне управління та адміністрування	Державна служба	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ(один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м	25
D4 Публічне управління та адміністрування (замовлення НАДС)	Державна служба	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ(один з предметних тестів на вибір вступника) / вступне випробування з основ економіки, держави і права	Фіксована	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м	40
<b>ФАКУЛЬТЕТ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ</b>							
B4 Образотворче мистецтво та реставрація	Образотворче мистецтво та реставрація	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з історії мистецтва) Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	10
B5 Музичне мистецтво	Музичне мистецтво	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з історії мистецтва) Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
B6 Перформативні мистецтва	Хореографія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з історії мистецтва) Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	10
B12 Культурологія та музеєзнавство	Культурологія. Культурна політика і міжкультурна взаємодія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з історії мистецтва)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
<b>ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН</b>							
C3 Міжнародні відносини	Міжнародні відносини та європейська інтеграція	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з політології та міжнародних відносин)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
C3 Міжнародні відносини	Міжнародні стратегічні комунікації	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з політології та міжнародних відносин)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
C1 Економіка та міжнародні економічні відносини	Міжнародні економічні відносини	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з економіки та міжнародної економіки)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15

**ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ**

A1 Освітні науки	Освітні педагогічні науки	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
A2 Дошкільна освіта	Дошкільна освіта	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
A2 Дошкільна освіта	Дошкільна освіта	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
A3 Початкова освіта	Початкова освіта	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	30
A3 Початкова освіта	Початкова освіта	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
A6.01 Спеціальна освіта (Логопедія)	Спеціальна освіта. Інклюзивна освіта	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
A6.02 Спеціальна освіта (Корекційна психопедагогіка)	Корекційна психопедагогіка	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
A6.02 Спеціальна освіта (Корекційна психопедагогіка)	Корекційна психопедагогіка	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
П10 Соціальна робота та консультування	Соціальна робота. Соціальна педагогіка	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15

П10 Соціальна робота та консультування	Соціальна робота. Соціальна педагогіка	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
<b>ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ</b>							
С4 Психологія	Клінічна психологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з психології та соціології або предметний тест з педагогіки та психології)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	75
С4 Психологія	Практична психологія (психологічне консультування та психотерапія)	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з психології та соціології або предметний тест з педагогіки та психології)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	55
С4 Психологія	Психологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з психології та соціології або предметний тест з педагогіки та психології)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
<b>ФАКУЛЬТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ, СПОРТУ ТА ЗДОРОВ'Я</b>							
А4.11 Середня освіта (Фізична культура)	Середня освіта. Фізична культура	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	30
А4.11 Середня освіта (Фізична культура)	Середня освіта. Фізична культура	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15
А7 Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника) Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	65
А7 Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Фіксована	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25



		Фаховий іспит					
<b>МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ</b>							
I7.01 Терапія та реабілітація (Фізична терапія)	Фізична терапія	1. Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ 2. Тест з іноземної мови ЄВІ 3. Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6	1 р. 10 м.	50
<b>ФАКУЛЬТЕТ ФІЛОЛОГІЇ ТА ЖУРНАЛІСТИКИ</b>							
A4.01 Середня освіта (Українська мова і література)	Середня освіта. Українська мова та література. Світова література	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	35
A4.01 Середня освіта (Українська мова і література)	Середня освіта. Українська мова та література. Світова література	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
B11.01 Філологія (Українська мова та література)	Українська мова та література. Світова література	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з мовознавства)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	30
B11.033 Філологія (Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська)	Мова та література (польська). Переклад	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з мовознавства) Фаховий залік	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	30
B11.033 Філологія (Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська)	Мова та література (польська). Переклад	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з мовознавства) Фаховий залік	Відкрита	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
C7 Журналістика	Журналістика і соціальні комунікації	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Відкрита	денна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	20
<b>ФАКУЛЬТЕТ ХІМІЇ ТА ЕКОЛОГІЇ</b>							
E2 Екологія	Екологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК7	1 р. 4 м.	25
E3 Хімія	Хімія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ Фаховий іспит	Фіксована	денна	НРК6 НРК7	1 р. 4 м.	25
<b>ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ</b>							

D8 Право	Право	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з права та міжнародного права)	Відкрита	денна	НРК6 НРК7	1 р. 4 м.	60
D8 Право	Право	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з права та міжнародного права)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК7	1 р. 4 м.	40
<b>НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ</b>							
A2 Дошкільна освіта	Дошкільна освіта	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
A3 Початкова освіта	Початкова освіта	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
A4.11 Середня освіта (Фізична культура)	Середня освіта. Фізична культура	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
A6.02 Спеціальна освіта (Корекційна психопедагогіка)	Корекційна психопедагогіка	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
S4 Психологія	Психологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з психології та соціології або предметний тест з педагогіки та психології)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	75
D4 Публічне управління та адміністрування	Державна служба	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ(один з предметних тестів на вибір вступника) / вступне випробування з основ економіки, держави і права	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м	25
A4.09 Середня освіта (Інформатика)	Середня освіта. Інформатика	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 10 м.	25

A7 Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника) Фаховий іспит	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
B11.033 Філологія (Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська)	Мова та література (польська). Переклад	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з мовознавства) Фаховий залік	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
D1 Облік і оподаткування	Облік і оподаткування	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (предметний тест з обліку та фінансів)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	25
I10 Соціальна робота та консультування	Соціальна робота. Соціальна педагогіка	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ Тест з іноземної мови ЄВІ ЄФВВ (один з предметних тестів на вибір вступника)	Небюджетна	заочна	НРК6 НРК 7	1 р. 4 м.	15

\* зазначені ліцензовані обсяги є орієнтовними. Обсяги можуть бути зміннені в межах певного рівня вищої освіти або для певної освітньої програми, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання в разі наявності більшої кількості вступників

- мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), з якими вступник допускається до участі у конкурсному відборі, 100 балів

- вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного або регіонального замовлення та можуть бути рекомендовані або переведені на такі місця в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130 балів

- НРК6 - вступ на основі освітнього ступеня бакалавра

- НРК7 - вступ на основі освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста)

- для здобуття ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб вступники на основі НРК7 (крім спеціальностей D8 «Право») можуть на їхній вибір або подати результат(-и) ЄВІ та/або ЄФВВ, або скласти відповідну(-ий, -і) співбесіду та/або фаховий іспит в Університеті